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Premiér Heger nie je zbabelec, ale do Kyjeva radšej nešiel. Minister Naď vedel už v
októbri, že bude vojna, ale vládu to prekvapilo. Z americkej televízie sme sa
dozvedeli, že Slovensko pošle Ukrajine systém protivzdušnej obrany. Poliaci a Gréci
sa rozhodli podobnými dodávkami radšej nič neriskovať, ale my máme šťastie, nás
ochráni NATO.

O vojne vedeli, ale prekvapila ich

Po tom, čo slovenský premiér Eduard Heger iniciatívne navrhol ešte tvrdšie sankcie pre Rusko než iné

krajiny a svoj návrh hrdo odovzdal do rúk predsedníčke Európskej komisie, mal navštíviť s premiérmi Česka,

Slovinska a Poľska ukrajinský Kyjev. Múdro sa rozhodol radšej v tejto situácii neprovokovať nepriateľskú

veľmoc a na odporúčanie bezpečnostných zložiek ostal radšej doma. Občanov však uistil, že nie je zbabelec

a len zle vyhodnotil situáciu.
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To isté sa stalo jeho kolegovi z vlády Romanovi Mikulcovi, ktorý obvinil primátora Košíc z teatrálnosti.

Jaroslav Polaček sa totiž posťažoval, že štát hodil utečencov z Ukrajiny na krk samosprávam a oni už toho

majú naozaj dosť. Na hranice sa teda vybral Mikulec aj s Hegerom a zistili, že košický primátor neklamal.

Vláde teda trvalo asi tri týždne, kým sa spamätala z toho, čo sa deje na našej východnej hranici. Premiér

nám však vysvetlil, že oni netušili, čo sa stane a že „Putin bude so svojou armádou bombardovať
nemocnice, bombardovať bytovky, že obkľúči ľudí v meste a nechá ich o hlade, o smäde, bez
vody, bez tepla, bez elektriny niekoľko dní, že bude zabíjať civilistov v tisíckach.“

Tieto slová mnohých zarazili, pretože minister obrany vyhlásil, že oni predsa už od októbra vedeli, že Rusko

Ukrajinu napadne. „Dostali sme všetky informácie o tom, čo sa chystá Putin urobiť. Prišli s tým
naši spojenci zo Spojených štátov amerických. Nechceli sme tomu uveriť. Ale oni mali
vynikajúce informácie a napokon sa potvrdili. V posledných týždňoch pred útokom sme vedeli
na hodinu, čo sa bude diať,“ povedal Jaroslav Naď v televízii TA3.

Nejako už len bude
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A k prekvapeniam od vlády ešte jedna informácia: premiéra Hegera zaskočili správy od vlastného poslanca,

ktorý chcel Slovákov potešiť tým, že vláda im mala schváliť zníženie DPH na potraviny. Slovenský premiér o

tom však netuší a tak sa občania tešili predčasne. Nič sa teda zatiaľ nemení na tom, že mäso by malo byť

drahšie približne o 30 % a múka môže zdražieť aj o 100 %. Ako kompenzovať nízkopríjmovým skupinám

zvyšujúce sa ceny potravín a energií vláda ešte celkom nevie, pretože podľa slov ministra financií Matoviča,

„… to sa ešte rozhodneme. Budeme hľadať cesty, aby sme pomáhali ľuďom, ktorí sú v najväčšej
núdzi.“

Zdroj: wikimedia commons

Zbrojením k trvalému mieru

Juraj Šeliga, mladý ambiciózny poslanec zo strany Za ľudí, vyhlásil, že Slovensko by malo Ukrajine poslať

stíhačky. Nezáleží na tom, že naša krajina by týmto krokom mohla byť vtiahnutá do vojny, pretože Šeliga je

presvedčený, že Slovensko by sa nemalo podriaďovať v tejto veci názoru USA. Na pomoc mu prišla aj vrchná

veliteľka ozbrojených síl SR Zuzana Čaputová, ktorá nás uistila, že je potrebné naďalej posielať na Ukrajinu

vojenský materiál, pretože „zbraňami a muníciou chránia Ukrajinci životy svojich civilných
obyvateľov pred ostreľovaním zo zeme aj bombardovaním zo vzduchu.“

Zdroj: youtube.com

Cítite sa v bezpečí?

Slováci sa dozvedeli z americkej televízie CNN, že majú dodať na Ukrajinu systém
protivzdušnej obrany S-300. Gréci im rovnaký systém odovzdať odmietli a keď sa hovorilo o tom, že

Poliaci by mali k mieru na Ukrajine prispieť stíhačkami, Američania to označili za riskantný krok. Ruský

prezident Putin totiž odkázal krajinám, ktoré by sa chceli zamiešať do ich vojny, že to povedie k dôsledkom,

aké ešte v histórii nezažili. Ak však Slováci predsa len dodajú systém S-300, netreba sa ničoho báť, aj keď by

to azda niekto mohol vnímať ako naše priame zapojenie do vojny. Pretože ako nám opakujú politici, ktorým

podľa nedávnych prieskumov dôveruje až 20 % Slovákov, nás predsa v každom prípade ochráni NATO.
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